
                                                               (ml bevuti : 100) x gradi x  0,8 x 1,055 

Tasso alcolemico (grammi/litro)= -------------------------------------------------------- 

                                                         Kg Peso persona x  [0,73 (uomo) o 0,66 (donna)] 

  

                                                            OPPURE 

 

                                                               (litri bevuti x  10) x  gradi x  0,8 x 1,055 

Tasso alcolemico (grammi/litro)= -------------------------------------------------------- 

                                                         Kg Peso persona x [0,73 (uomo) o 0,66 (donna)] 

x  vuol dire moltiplicato  

:  vuol dire diviso 

                                                  ------------------------------------------------ 

computer on line 

http://www.alcolino.it/etilometro.php?o=1 

                                                 --------------------------------------------------- 

App x Windows phone 

myAlcohol 

Alcomat 

Alcometer 

 

App x Android 

AlcoDroid 

Etilometro 

 


